



## **В г. Сарапуле перед судом предстанут участники преступной группы, обвиняемые в незаконной организации игорных заведений**



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (Незаконная организация и проведение азартных игр).

Следствием установлено, что в октябре 2018 года местный житель, преследуя корыстные мотивы, создал преступную группу, в которую вовлек знакомую местную жительницу, выполнявшую в дальнейшем роль куратора сети игорных заведений, а также пятерых жителей г. Сарапула в качестве «кассиров», с помощью которых организовал в г. Сарапуле проведение азартных игр с использованием сети Интернет. Размер незаконно извлеченного участниками организованной группы дохода составил более 1,5 млн. рублей.

В апреле 2020 года преступная деятельность группы, замаскированная под легальные Интернет-кафе, пресечена сотрудниками правоохранительных органов, ее участники задержаны, деятельность игровых заведений прекращена, используемое оборудование изъято. Свою вину в совершении преступления обвиняемые признали в полном объеме, на их имущество наложен арест.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание до 6 лет лишения свободы со штрафом до 1 млн. рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1512443>